Vždy  big-endian integer
 
Uplink
        1 byte status – 21H – aktuálně konstantní hodnota definuje, že následují 2 registry energie +A a -A
        4 byte energie +A, pro přepočet na kWh nutno dělit 100
        4 byte energie -A, pro přepočet na kWh nutno dělit 100
 
Downlink
        1 byte status – 21H – aktuálně konstanta – posílá data v přednastavených intervalech 
        4 byte Interval unconfirmed – interval nepotvrzených zpráv x 15m
        2 byte Offset Max – náhodné zpoždění v sekundách pro interval nepotvrzených zpráv 
        4 byte Interval confirmed – interval potvrzovaných zpráv x 15m – zatím netestováno
        1 byte, Max Retries – maximální počet opakování – zatím netestováno
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